

خبر

«مرد خاموش» در جشنواره پونای هند

فیلم سینمایی «مرد خاموش» سومین فیلم از سه‌گانه احمد بهرامی، راهی پونا در هند شد. به گزارش ایرنا، «مرد خاموش» به کارگردانی احمد بهرامی، تهیه‌کنندگی محمد حسینیخانی و با مدیریت فیلمبرداری مسعود امینی تیرانی در جدیدترین حضور جهانی خود، به بیست‌وسومین دوره جشنواره پونا در هند راه یافت. این جشنواره از تاریخ ۱۳ تا ۲۰ فوریه (۲۵ بهمن تا ۲ اسفند) در شهر پونا برگزار می‌شود (۲۵ بهمن تا ۲ اسفند) در بخش سینمای جهان برای مخاطبان سه نمایش درمی‌آید. فیلم «مرد خاموش» در اولین نمایش جهانی خود در بخش مسابقه رسمی بیست و ششمین دوره جشنواره بین المللی شانگهای چین (۲۰۲۴) به نمایش گذاشته شد و جایزه اصلی بخش مسابقه «جام طلای بهترین دست‌آورد هنری» را دریافت کرد و سپس در سی‌وپهارمین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم سن‌پترزبورگ در بخش «صدای جدید» به نمایش در آمد و با استقبال پرشوری از طرف مخاطبان و منتقدان روبه‌رو شد. علی باقری تنها بازیگر این فیلم است. همچنین بخش بین‌المللی فیلم «مرد خاموش» با کمیاتی دریم لب به مدیریت نسرین میرشب است.

«لاله‌زاری‌ها» به تماشاخانه سنگلج می‌آیند

نمایش «لاله‌زاری‌ها» نوشته و کارگردانی محمدرضا آزادفر از پانزدهم بهمن در تماشاخانه سنگلج روی صحنه می‌رود. به گزارش مهر، تماشاخانه سنگلج با پایان چهل و سومین جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر میزبان نمایش کمدی «لاله‌زاری‌ها» می‌شود.

این نمایش که نوشته، طراحی و کارگردانی محمدرضا آزادفر است از ۱۵ بهمن در ساعت ۲۰:۳۰ اجرای عمومی خود را آغاز می‌کند. بازیگرانی همچون فریورج حیدرزاده، امیرحسین انصافی، سید محسن میرهاشمی، قاسم طاهر احمدی، محمد پورا و محمدرضا آزادفر در این نمایش ایفای نقش می‌کنند.

مجری طرح مرتضیبرزگردگان، منشی صحنه کیعبی دین پڑوهی، طراح لباس محمدرضا آزادفر، طراح بوستر و پرشور مرتضیبرزگردگان، عکاس امیر مبارکی از دیگر همکاران این پروژه نمایشی هستند.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

{ فرهنگ و هنر }

وقتی واژگان به قهرمانان این خاک ادای دین می‌کنند

هنر و شعر، همچون آینه‌ای روشن، رشادتها و ایثار شهدا را بازتاب می‌دهد و پیام‌های آن‌ها را در قالب‌هایی ماندگار به نسل‌های بعد منتقل می‌کنند. کنسرت نمایش «رفیق بازی» در اصفهان با تلفیق نمایش و موسیقی، روایتی تازه از زندگی شهید حاج احمد کاظمی را روایت کرده و عرض ارادتی از شیخ واژگان به قهرمان وطن است. به گزارش ایما، شهدا به‌عنوان نماد ایثار و فداکاری، همواره در قلب جامعه جای دارند و هنر و شعر به‌عنوان ابزارهای قدرتمند، می‌توانند احساسات، آرمان‌ها و ارزش‌های آن‌ها را به نسل‌های بعد منتقل کنند. این شیوه ادای دین علاوه‌بر اینکه احترام به شهدا را نشان می‌دهد، پیام‌های عمیق آنان را در قالب‌های تأثیرگذار و جاودانه به جامعه عرضه می‌کند.

شعر، به‌عنوان یکی از اصیل‌ترین فرم‌های هنری، توانایی آن را دارد که روایتگر رشادتها و حساسه شهدا باشد و ایثار آنان را در قالب کلماتی موزون و احساس‌برانگیز بیان کند؛ در این راستا شاعران با سرودن اشعاری در وصف شهدا، علاوه بر گرامیداشت یاد شهدا، مفاهیمی چون آزادی، عدالت و مقاومت را نیز زنده نگه می‌دارند؛ این اشعار، گاه چنان تأثیرگذار است که به بخشی از هویت فرهنگی یک جامعه تبدیل می‌شود و نسل‌ها را تحت تأثیر قرار می‌دهند. در این مسیر هنرهای تجسمی و موسیقی نیز به‌عنوان زبانی جهانی، نقش مهمی در ادای دین به شهدا ایفا می‌کند؛ این آثار هنری نعتی‌ها زیبایی‌شناختی دارند، بلکه پیام‌های عمیق و الهام‌بخشی را نیز منتقل می‌کنند که می‌تواند الگویی برای نسل‌های آینده باشد و در این راستا باید توجه داشت که ادای دین به شهدا از طریق فرم و محتوا، محدود به بزرگداشت آنان نیست، بلکه تلاشی است برای زنده نگه داشتن آرمان‌ها و ارزش‌هایی که شهدا برای آن جان‌فشانی کردند چراکه این اقدامات فرهنگی و هنری، جامعه را به تفکر و تأمل درباره معنای واقعی ایثار و فداکاری دعوت می‌کند و موجب می‌شود که یاد شهدا همواره در آذهان عمومی زنده بماند.

بر این اساس این روزها اصفهان، پایتخت هنر و تمدن ایران اسلامی میزبان رویدادی است که در آن نام یکی از قهرمانان وطن یعنی حاج احمد کاظمی در آن خودنمایی می‌کند؛ کنسرت نمایش «رفیق بازی» روایتی از مجاهدت‌های حاج احمد است که نعتی‌ها شاعران، بلکه یک ایران مدیون او است؛ این کنسرت نمایش با اجرای محمد عمدتی و آهنگسازی امیرحسین سیمعی در حال برگزاری است و یکی از شاعران آن نیز علی‌محمد مؤید است که در گفتگو با خبرنگار ایما اظهار کرد: فرد زدن در قالب‌های نو ظریف تازمای ایجاد می‌کند، بر این اساس ما تریبون‌ها، قالب‌ها و رسانه‌های سنتی داریم، اما پدیده‌های

فرزند حسین در قسمتی از/ ششادنگ یک باب ساختمان دلمداری احدثای بر روی اراضی کشاورزی به مساحت ۷۵۱/۵۱ مترمربع پلاک شماره ۱۳۴ اصلی واقع در اصفهان بخش ۱۰۲ حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیید(انتقال عادی و مع الواسطه از طرف خاتمی باثباتی شماره ۱۵ بعنوان مالک رسمی میباشد) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار اول:۱۴۰۳/۱۱/۱۶ تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ حمیدرضا خسروی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان ۱۸۶۴۶۸/۱م آلف

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۲۶-۲ – ۱- برابر رای شماره ۱۴۰۳/۱۰/۱۷ مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۷ هیات اول لوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید خلیل جزایری نو کلابدی به مبارک که فرزند سیدعلی در قسمتی از/ششادنگ یک قطعه زمین محصور با بنای احدثای به مساحت ۳۷۵/۹۲ مترمربع پلاک شماره ۱۰۸ فرعی از ۳۲۴۸ اصلی واقع در اصفهان بخش شش حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیید(انتقال عادی و مع الواسطه از طرف طاهره مالمی که بموجب بنام ایشان سابقه ثبت میباشد) محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار اول:۱۴۰۳/۱۱/۱۶ تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ حمیدرضا خسروی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان ۱۸۶۴۹۰/۱م آلف

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۲۶-۴ – ۱- برابر رای شماره ۱۴۰۳/۱۰/۰۶ مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۰۶ هیات اول لوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اصغر ارفان به شناسنامه تهران فرزند محمد جعفر در قسمتی از/ ششادنگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت ۱۳۴۵/۵۲ مترمربع پلاک شماره ۱۰ فرعی از ۲۱۹۴ اصلی واقع در اصفهان بخش حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیید (انتقال عادی و مع الواسطه از طرف مراد علی شهمساری که بموجب بعنوان مالک رسمی میباشد) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار اول:۱۴۰۳/۱۱/۱۶ تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ حمیدرضا خسروی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان ۱۸۶۴۹۲/۱م آلف

یات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۲۶-۵ – ۱- برابر رای شماره ۱۴۰۳/۱۰/۰۲ مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۰۲ هیات اول لوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی زین العابدیان حسین ایادی اصفهان فرزند عبدالخالق در قسمتی از/ ششادنگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت ۱۵۵۰۰ مترمربع پلاک شماره ۱۳ اصلی واقع در اصفهان بخش ۲۰ حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیید (مطابق قسمتی از ششادنگ به نام ابراهیم هدایت شیدانی فرزند اسماعیل مسیوق به سابقه ثبت میباشد) محرز گردیده است.

برابر رای شماره ۱۴۰۳/۱۰/۰۶ مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۰۲ هیات اول لوم موضوع قانون تعیین

پنجشنبه ۱۱ بهمن ۱۴۰۳ سال بیست و یکم - شماره ۵۱۰

احوال داد شهید عزیز باشد

او اماه داد شهراهی ما بسیار مظلومند؛ ما جمعوعهای با نام «تهران جان» برای تهران کار کردم، چرا که به گمانم تهران شهری است که در تاریخ معاصر خدمت فراوانی به ایران کرده اما مظلوم است، از سویی این‌بار توفیق داشتم

او با یادآوری اینکه سال‌ها بود که از طریق تصاویر و

پیام‌ها و متن‌هایی که درباره این شهید وجود دارد، دوستی خاصی با او حس می‌کردم و با دیدن تصاویر او خیلی زود اشکم جاری می‌شد، توضیح داد: همیشه وقتی با شهید داشتم؛ وقتی این کار هم به من ارجاع شد حس کردم شاید محبتی که از طریق تصاویر و پیام‌ها و دیدن سخنان ایشان داشتم، زمینه و بهانه چنین روزی بوده است تا توفیق داشته باشم چند خطی به ساحت این قهرمان رشید مردم ایران عرض ارادت کنم. شاعر و ترانه‌سرا با اشاره به پیشگامی

اصفهان در عرصه‌های مختلف گفت: اصفهان با زیبایی‌های بی‌ظنیر خود در ساحت معماری، ادبیات و حوزه‌های مختلف قلب تمدنی ما به حساب می‌آید و قلب عزیز ایران و عزیز قلب ایران است و در این راستا و من هم همیشه جزو اردنمندان و دوستانان اصفهان بودم. مؤدب تأکید کرد:

حضور در اصفهان همچون حضور در یک متن هنری است؛ گويا وقتش پیش می‌آید تا در صفحات دیوان حافظه منتقم بزیم؛ متن اصفهان به‌شکل متقاضی اعتراضی داشته‌باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ حمیدرضا خسروی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان ۱۸۶۴۶۸/۱م آلف

احوال داد شهید عزیز باشد

او اماه داد شهراهی ما بسیار مظلومند؛ ما جمعوعهای با نام «تهران جان» برای تهران کار کردم، چرا که به گمانم تهران شهری است که در تاریخ معاصر خدمت فراوانی به ایران کرده اما مظلوم است، از سویی این‌بار توفیق داشتم

او با یادآوری اینکه سال‌ها بود که از طریق تصاویر و پیام‌ها و متن‌هایی که درباره این شهید وجود دارد، دوستی خاصی با او حس می‌کردم و با دیدن تصاویر او خیلی زود اشکم جاری می‌شد، توضیح داد: همیشه وقتی با شهید داشتم؛ وقتی این کار هم به من ارجاع شد حس کردم شاید محبتی که از طریق تصاویر و پیام‌ها و دیدن سخنان ایشان داشتم، زمینه و بهانه چنین روزی بوده است تا توفیق داشته باشم چند خطی به ساحت این قهرمان رشید مردم ایران عرض ارادت کنم. شاعر و ترانه‌سرا با اشاره به پیشگامی

اصفهان در عرصه‌های مختلف گفت: اصفهان با زیبایی‌های بی‌ظنیر خود در ساحت معماری، ادبیات و حوزه‌های مختلف قلب تمدنی ما به حساب می‌آید و قلب عزیز ایران و عزیز قلب ایران است و در این راستا و من هم همیشه جزو اردنمندان و دوستانان اصفهان بودم. مؤدب تأکید کرد:

حضور در اصفهان همچون حضور در یک متن هنری است؛ گويا وقتش پیش می‌آید تا در صفحات دیوان حافظه منتقم بزیم؛ متن اصفهان به‌شکل متقاضی اعتراضی داشته‌باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ حمیدرضا خسروی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان ۱۸۶۴۶۸/۱م آلف

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی زین العابدیان حسین آدای اصفهان فرزند عبدالخالق در قسمتی از/ششادنگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت ۱۱۶۸۷۰ مترمربع مترمربع پلاک شماره ۱۳ اصلی واقع در اصفهان بخش ۲۰ حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیید(قسمتی از پلاک به نام ابراهیم هدایت شیدانی فرزند اسماعیل مسیوق به سابقه ثبت میباشد) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته‌باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ حمیدرضا خسروی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان ۱۸۶۴۶۸/۱م آلف

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

۲۶-۱ – ۱- برابر آراه صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.

ردیف ۱- برابر رای شماره ۱۶۶۶۶ مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۸ هیات دوم مالکیت آقای صحبت اله احمد نزاده به شناسنامه شماره ۲۰۲۲ کدملی ۵۹۶۹۲۸۶۵۱ شماره واکسرس فرزند رحمت در ششادنگ یکپلاک ساختمان در فلورجان در ششادنگ یکپلاکخانه ۱۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۳۲۵ فرعی از ۳۲۵ اصلی واقع در قهدریجان بخش ۱ خریداری از مالک رسمی سید محمد هاشمی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ مهدی شبان- رئیس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان ۱۸۶۴۶۳/۱م آلف

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۲۶-۲ – ۱- برابر رای شماره ۳۶۸ مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۴ هیات اول لوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی، مالکیت خاتم معصومه رضعلی به شناسنامه شماره ۷۳۲ کدملی ۵۵۱۰۲۵۳۹ صادره آقای فرزند غلامرضا در ششادنگ یک قطعه زمین کشاورزی بدون درج اعیانی و با کاربری کشاورزی به مساحت ۴۲۱ مترمربع فرموزی از پلاک شماره ۴۷۸۶ اصلی واقع در اصفهان بخش ۵ حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و مع موجب بیه نامه عادی از طرف آقایان قربانعلی هادی دنیبه و غلامحسین مصطفی دنیبه (مالکان رسمی) به متقاضی واگذار گردیده است و متقاضی نیز به موجب یک فقره استثناییه محلی که به تأیید شهود محلی رسیده است اعلام داشته به مالکان رسمی فوق الذکر دسترس ندارد.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ مهدی شبان- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه جنوب اصفهان ۱۸۶۴۵۲/۱م آلف

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۲۶۲۲ – ۱- برابر رای شماره ۳۹۷۵ مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۲ هیات اول لوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مالکیت آقای هدایتی دهاقانی به شناسنامه شماره ۱۵۲ کدملی ۵۱۳۸۶۸۳۴ صادره هاقان فرزند نواله در ششادنگ یکپلاک خانه مسکونی به مساحت ۱۹۹۶/۶ مترمربع پلاک شماره ۳۳ فرعی از ۲۸۵۲ اصلی واقع در اصفهان بخش ۵ حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان

اصفهان مرو

خبر

«باغ کیانوش» ۲۵ میلیاردی شد

فیلم سینمایی «باغ کیانوش» به کارگردانی رضا کشاورز حداد، با جذب بیش از ۷۰۰ هزار مخاطب، ۲۵ میلیارد تومانی شد. به گزارش ایما، فیلم سینمایی «باغ کیانوش»، به نویسندگی و کارگردانی رضا کشاورز حداد و تهیه‌کنندگی محمد جواد موحد با استقبال مخاطبان نوجوان و خانواده‌ها و با گذشت سه ماه از آغاز اکران، در مجموعه فروش گیشه و اکران سیار توانست رکورد جدیدی را ثبت و به فروش ۲۵ میلیارد تومان دست پیدا کند. این اثر با جذب بیش از ۷۰۰ هزار مخاطب، عنوان پرفروش‌ترین فیلم نوجوان سینمای ایران را بدست آورده است و سومین فیلم غیر کمدی گیشه سینمای اسمال به حساب می‌آید. «باغ کیانوش» که مخاطبان را به دنیای مرموز و پُرچالش نوجوانی دعوت می‌کند، موفق به کسب ۳ پروانه زرین بهترین فیلم و بهترین دستاورد فنی و هنری و جایزه بخش نوجوان از سی و ششمین جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان و سیمرغ بلورین بهترین دستاورد هنری و جایزه آرمان از چهل و دومین جشنواره فجر شده است. شهرام حقیقت‌حوست، علیرضا آرا، با حضور عباس جمشیدی فر و همچنین مجید یتکی، مهدیه لاجان، ناز ۱۹۹۹ وند و هنرمندان نوجوانی از جمله: امیرحسین بیات، ابوالفضل ایوبی، دانیال جعفری، ارغوان شعبانی، امیرعلی صحرایی، امیرمحمد صحرایی، اشکان ارشدستانی، رویکا بهرام‌زاده، ابوالفضل حسن‌خانپور و گرشا نامورصدق ترکیب بازیگران این فیلم سینمایی را تشکیل می‌دهند.

حضور یک رهبر ارکستر ایرانی در یک رویداد بین‌المللی

یکی از آهنگسازان، نوازندگان و رهبران ارکستر کشورمان از دعوت یک فستیوال بین‌المللی حوزه موسیقی برای اجرای چند اثر ارکسترال از آهنگسازان ایرانی خبر داد.

کاهه میرحسینی آهنگساز، رهبر ارکستر، نوازنده سازهای ضربی و پژوهشگر در گفتگو با مهر با تشریح تازه‌ترین فعالیت‌های خود در عرصه موسیقی از حضور در فستیوال موسیقی نو دانشگاه روترنو به عنوان یکی از مهم‌ترین فستیوال‌های موسیقی معاصر در کشور کانادا با هدف اجرای آثار ارکسترال آهنگسازان ایرانی خبر داد او افزود این فستیوال هر سال از ۲۴ ژانویه تا ۳ فوریه برگزار می‌شود که بنده به همراه ارکستر «مجم» به رهبری بنده اجراهایی را پیش روی مخاطبان قرار خواهمیهد. حضور در معرفی فستیوال این کنسرت‌ها بیان کرد: «رقص دایره»، اثر شحمت سنجری، «محبوب آسمان» اثر ایمان حبیبی، «مجنون کردی» اثر فرین منصوری، «فرورز» اثر شهاب پانچ، «سیمرغ» اثر گلنام خیام، «مهریبه یک و دو»، «ترانه هاج محلی» اثر رضا والی آثاری هستند که در این کنسرت به اهتمام قطعاتی به آهنگسازانی هم‌اگرایی شوند. این در حالی است که سابقا نعلیخانی، میژن سبتینی، فراد خورشید سوار از جمله هنرمندانی هستند که به عنوان آواگر ارکستر را همراهی می‌کنند.